
  

 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

 

Προφορική Εξέταση Εργασιών 

 

Η προφορική εξέταση των εργασιών σε HTML και Javascript του μαθήματος θα πραγματοποιηθεί 13-19 
Ιανουαρίου 2025. Σημειώνεται ότι προκειμένου να λάβετε βαθμό για τις εργασίες, θα πρέπει εκτός από τη 
συμμετοχή σας στο παραδοτέο της κάθε εργασίας, να συμμετάσχετε και στην προφορική εξέταση-παρουσίαση 
των εργασιών. Όσοι διατηρούν βαθμό εργασιών από προηγούμενα έτη, δεν χρειάζεται να εξεταστούν 
προφορικά. 

▪ Για την οργάνωση της προφορικής εξέτασης, έχουν δημιουργηθεί στο eClass τμήματα 

προφορικής εξέτασης στις Ομάδες Χρηστών, στα οποία θα πρέπει να γραφτεί ΕΝΑ μέλος κάθε 

ομάδας (αφού συνεννοηθεί με τα υπόλοιπα μέλη της ομάδας ώστε να μπορούν όλοι) εκ 

μέρους όλης της ομάδας μέχρι το Σάββατο 11 Ιανουαρίου 2025.  

▪ Η προφορική εξέταση θα πραγματοποιηθεί για όλα τα μέλη της ομάδας μαζί. Κατά τη διάρκεια 

της προφορικής εξέτασης, θα κληθείτε να παρουσιάσετε τo site σας και τον τρόπο υλοποίησής 

του και να απαντήσετε σε σχετικά ερωτήματα. ΟΛΑ τα μέλη της ομάδας θα πρέπει να είναι σε 

θέση να κατανοούν και να γνωρίζουν το σύνολο της εργασίας και όχι μόνο το κομμάτι που 

είχαν αναλάβει (σε περίπτωση που έγινε διαχωρισμός καθηκόντων). Σε περίπτωση που κάποιο 

μέλος ομάδας έκανε την 2η εργασία bonus μόνο του, θα εξεταστεί για τη 2η εργασία αφού 

πραγματοποιηθεί η εξέταση της ομάδας για την 1η εργασία. 

▪ Η προφορική εξέταση θα πραγματοποιηθεί είτε με τηλεδιάσκεψη μέσω του MS Teams του 

μαθήματος με συμμετοχή σε αντίστοιχα meetings που θα δημιουργηθούν (τα μέλη της ομάδας 

μπορούν να είναι στον ίδιο χώρο για την τηλεδιάσκεψη ή ο καθένας στο χώρο του), είτε από 

κοντά στο εργαστήριο CSLAB-2. Ο τρόπος συμμετοχής φαίνεται όταν δηλώνετε στο αντίστοιχο 

τμήμα εξέτασης. Όσοι θα συμμετάσχετε στην προφορική εξέταση μέσω MS Teams, θα πρέπει 

να ενεργοποιήσετε (αν δεν το έχετε ήδη κάνει) το λογαριασμό σας για χρήση του MS Teams. 

Οδηγίες μπορείτε να βρείτε στο https://www.aueb.gr/sites/default/files/aueb/2020-09-

24_Teams-UserGuideForStudents_v2.pdf.  

Ο κωδικός συμμετοχής στο Teams του μαθήματος είναι: 6js9z1g 
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